



JAIPUR METRO

# जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

एडमिन बिल्डिंग, मेट्रो डिपो, भृगु पथ, मानसरोवर, जयपुर-302020

E-mail: [pro@jaipurmetrorail.in](mailto:pro@jaipurmetrorail.in) Phone No : 0141-2822760



2020 / 02 / 301-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 27.02.2020

## प्रेस विज्ञप्ति

### श्री महेश जोशी, श्री अमीन कागजी व जयपुर मेट्रो अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक डॉ. समित शर्मा ने किया छोटी चौपड़ मेट्रो स्टेशन का निरीक्षण।

जयपुर 27 फरवरी। श्री महेश जोशी, मुख्य सचेतक, राजस्थान विधानसभा, श्री अमीन कागजी, स्थानीय विधायक व जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक डॉ. समित शर्मा ने आज जयपुर मेट्रो, दिल्ली मेट्रो व CEC कंपनी के अधिकारियों के साथ फेज 1बी के तहत (छोटी चौपड़) मेट्रो स्टेशन का विस्तृत निरीक्षण किया।

सर्वप्रथम उन्होंने छोटी चौपड़ मेट्रो स्टेशन के उत्तर-पश्चिम द्वार से प्रवेश करने के पश्चात् स्टेशन कंट्रोलर रुम, स्टेशन परिसर, रखरखाव तथा यात्रियों को उपलब्ध कराई जाने वाली सुविधाओं की जानकारी प्राप्त की तथा उनका जायजा लिया, वहाँ उपस्थित अधिकारियों व कर्मचारियों को परिसर को स्वच्छ रखने व यात्रियों को बेहतर सुविधा उपलब्ध कराने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये। इस दौरान जयपुर मेट्रो के चारो पूर्णकालिक निदेशकगण, जयपुर मेट्रो, दिल्ली मेट्रो व CEC कंपनी के अधिकारीगण भी उपस्थित रहें।

श्री शर्मा ने अवगत कराया कि जयपुर मेट्रो का अधिकतम प्रयास रहेगा कि यात्री सुविधा के विस्तार के साथ-साथ जयपुर मेट्रो रेल परिसर में उपलब्ध रिटेल परिसरो का अधिकतम उपयोग हो ताकि जयपुर मेट्रो की आय में बढ़ोतरी हो।

श्री महेश जोशी व श्री अमीन कागजी ने छोटी चौपड़ मेट्रो स्टेशन से श्री शर्मा के साथ फेज 1 बी के तहत निर्माण कार्यो, कार्यप्रणाली एवं उपयोग में लिये जाने वाले सुरक्षा इंतजामो व पूर्ण तैयारियो का जायजा लिया। टनल में निरीक्षण के दौरान मेट्रो के अधिकारियों ने आपातकाल परिस्थितियों में बनाये क्रॉस पासेज, उनकी बनावट, तकनीकी विशेषता एवं स्ट्रक्चर इत्यादि से अवगत कराया।

श्री शर्मा ने बताया कि Phase 1B के निर्माण कार्य की daily basis पर निगरानी की जा रही है एवं फेज 1बी (चांदपोल से बड़ी चौपड़ तक) का निर्माण कार्य जल्द से जल्द पूर्ण करने के उपरान्त सफल ट्रायल रन किया जाना प्रस्तावित है।

जनसम्पर्क अधिकारी